



Главное управление МЧС России по Кемеровской области **ИНФОРМИРУЕТ:**

ПОЧЕМУ ПРИ ПОЖАРАХ ГИБНУТ ДЕТИ?

1. Чаще других из всех категорий населения в возникновении пожаров с детской гибелью оказываются виноваты лица без определенного рода занятий, приглашенные родителями или родственниками погибших детей в частный дом.
2. Неосторожное обращение с огнем - самая опасная в отношении детской гибели причина пожара. Вторым по значимости является нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов.
3. Чаще всего на момент пожара дети находились в жилье либо одни, либо вместе с недееспособными (пьяными, старыми, больными) родственниками.
4. Самые рискованные в отношении детской гибели месяцы - зимние (ноябрь, декабрь, январь и февраль). Но в тоже время, почти пятая часть гибели приходится на октябрь и апрель – время интенсивных сельскохозяйственных работ, и соответственно, большей занятости взрослых.
5. Самое опасное время для детской гибели при пожарах - выходные и праздничные дни.
6. Треть детской гибели при пожарах приходится на время от 7 до 13 часов – время, когда дети находятся без присмотра работающих родителей и предоставлены либо пожилым родственникам, либо сами себе.
7. Абсолютное большинство (от 70,5 до 100%) погибших при пожарах детей относится к возрастной категории от 1 до 10 лет.
8. При условии своевременного обнаружения пожара и вызова пожарных, у 70 – 80% погибших детей был бы шанс остаться в живых.

А у Вашего ребенка есть риск погибнуть при пожаре?